

Edital de Retificação nº 002

Edital ICEPI/SESA Nº 058/2022

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPI, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna público a retificação do Edital ICEPI/SESA Nº 058/2022 do processo seletivo simplificado para o Componente de Provimento e Fixação de profissionais do Programa Estadual de Qualificação da Atenção Primária à Saúde.

1. DA RETIFICAÇÃO:

1.1 NO ITEM 9.6, ONDE LIA-SE:

9.6 No caso de oferta de vagas em municípios sem candidatos inscritos/suplentes, poderá ocorrer **chamamento extra** para os candidatos **inscritos neste edital. Nesta situação, os profissionais poderão manifestar interesse nas vagas.** A Análise das Inscrições e Convocações dos candidatos que manifestarem interesse obedecerão a ordem de Reclassificação Geral.

LEIA-SE:

9.6 No caso de oferta de vagas em municípios sem candidatos inscritos/suplentes, poderá ocorrer **chamamento extra** para os candidatos não convocados até o momento desse chamamento. **Nessa situação, os profissionais poderão manifestar interesse nas vagas.** A Análise das Inscrições e Convocações dos candidatos que manifestarem interesse obedecerão a ordem de Reclassificação Geral.

Vitória, 01 de fevereiro de 2023.

Fabiano Ribeiros dos Santos

Diretor Geral

Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde